

穆氏被控蓄意谋杀或判死刑

埃及决定审判前总统穆巴拉克及其儿子

本报讯 埃及总检察长马哈茂德24日决定将前总统穆巴拉克及其两个儿子送交刑事法院审判,指控他们蓄意谋杀抗议者并且滥用权力谋取私利。据埃及官方通讯社报道,检察机关对三人的指控包括:在1月25日爆发的大规模民众抗议活动中蓄意杀害抗议者,利用权力为自身谋取大约4000万埃镑(约670万美元)的非法收益,以及浪费公共财产。

开罗上诉法院院长扎卡里亚·沙拉什日前表示,对穆巴拉克的审判可能将持续至少一年时间,如果法院认定穆巴拉克暴力镇压游行示威者的罪名成立,那么他将有可能会被判处死刑。

马哈茂德已在4月13日下令拘押穆巴拉克及其两个儿子阿拉和贾迈勒。目前,穆巴拉克在位于埃及西奈半岛的红海海滨城市沙姆沙伊赫的国际医院内接受拘

禁,阿拉和贾迈勒目前在开罗南部的托拉监狱内接受检察机关的调查,检方正在考虑在该监狱医院条件完善后将穆巴拉克由沙姆沙伊赫转送至此拘押。

据统计,埃及大规模反政府抗议中共有840多人死亡,数千人受伤。穆巴拉克2月11日宣布辞职并将权力交给军方。2月28日,马哈茂德宣布禁止穆巴拉克及其家人离开埃及,并冻结他们

的所有动产和不动产。4月5日,埃及武装部队最高委员会决定成立专门委员会调查穆巴拉克及其家人的资产。埃及政府司法部上周宣布,穆巴拉克的妻子苏珊·穆巴拉克已经将名下有争议的总额为2400万埃镑(约合400万美元)的资产上交国库,因此下令将她释放。不过,针对她的调查仍在继续。

(新华)

西方软化 卡扎菲下台要求

据新华社电 欧洲联盟一名资深外交官24日说,英法和其他欧洲国家已放弃“停止军事打击前利比亚领导人卡扎菲必须下台”这一先决条件。这名外交官告诉英国《每日电讯报》,西方国家改变停火条件是为配合联合国秘书长利比亚问题特使哈提卜在利比亚的“调解努力”。

一名英国外交官说,西方国家正鼓励利反政府武装与利比亚政府成员对话。只要卡扎菲不明显作出影响谈判结果的决定以及利比亚当局同意卡扎菲最终会放弃权力,英国将支持谈判。

叙利亚差点 拥有核反应堆

据新华社维也纳5月24日电(记者 刘钢) 国际原子能机构在24日的一份报告中说,叙利亚差点拥有核反应堆。

国际原子能机构的一名外交官证实,叙利亚那座2007年被以色列炸毁的设施具有石墨反应堆的特点。这是国际原子能机构首次做出这样的判断。

也门政府军 与部落武装交火

据新华社萨那5月24日电(记者 尹珂 王秋韵) 也门最大部族“哈希德”的武装人员24日在首都萨那与政府安全部队继续交火,造成至少49名部落武装分子、15名政府军士兵和一名平民在冲突中死亡,数百人受伤。也门外交部24日发表声明,称内部事务无需国外势力插手。

也门内政部官员说,以反对派领导人艾哈迈尔为首的部落武装24日向内政部大楼和附近安全部队营地发射迫击炮弹和火箭推进式榴弹。政府军向艾哈迈尔家族在萨那居住区域发射一枚导弹,炸毁了住宅区大部分建筑。当天,萨那许多区域都能听到激烈的枪炮声,商铺几乎全部关门,市内交通瘫痪。

艾哈迈尔是也门最大的哈希德部落联盟首领,3月底宣布加入反政府示威者阵营。



5月24日,在也门首都萨那,一处建筑遭到飞弹袭击后浓烟升起。在当地,部落武装与政府军24日再度激烈交火,至少49名部落武装分子、15名政府军士兵和一名平民在冲突中死亡,数百人受伤。 新华/法新

游情速递

到野三坡探寻野趣去

习惯了上下于鲜水梯比的高楼大厦,习惯了穿梭于尘土飞扬的走水马路,奔波于红尘琐事,沉迷于商场喧嚣,岁月的流逝只是增加了我们眼前的沟壑,鬓角的银丝。

走吧!去找一个山清水秀的地方放松自己,让自我在天地中就范中自由奔腾。

随我去世界地质公园,国家5A级景区野三坡看看吧。

走进野三坡,走近拒马河,去欣赏他的激流奔腾,回旋曲折。

走进野三坡,走进百里峡,去爬一爬那两千九百级环保栈道,去感受鬼斧神工,如刀削斧凿的百里峡大峡谷。

谷,去感受初夏的那份清凉。

走进野三坡,走进白草畔,去登一登那两千米的刺天崖,朵朵野花为你摇曳助威,阵阵松涛为你擂鼓助威。

到野三坡来吧!在这里寻找你心灵憩息的田园,度过一个健康美丽的夏天! (雪林)

蒙山推出端午节优惠酬宾活动

艾叶,吃粽子,赛龙舟,佩香囊……这是我国端午节的传统习俗。为全面展现山东蒙山国家森林公园绿色生态、天然氧吧的品牌形象,丰富蒙山端午节旅游文化活动内容,营造浓郁的节日气氛,蒙山风景区将在端午节期间(6月3日—7日)开展优惠酬宾活动。

优惠大酬宾包括门票大赠送,蒙山艾草浴米果等多项主题活动。端午节期间,进入景区的所有游客门票一律买一赠一,购票时所赠门票在活动结束后(6月8日至12月31日前,国家法定节假日和周末除外)均可使用。端午节,蒙山艾草漫山遍野,米蒙山的游客可以在指定区域无限量采摘艾草。期间,景区内森林冲梯项目,儿童一律免费(必须由成人陪同乘坐同一辆冲梯);陪同成人购票。

(蒋永胜)

近亲大自然 戏水九如山

再过几天就是孩子们期待的节日——六一儿童节了,在这一天,家长们一定要尽量放下工作,给孩子最快乐的一天,一天的时间不能去世博,更不能去迪斯尼,不过不必担心,您可以换种游玩方式,带孩子去九如山瀑布群,瀑前戏水,深深戏水,和孩子们一起游览

纯净的大自然,认识数百种植物、动物,了解生态旅游知识,让这个六一过得精彩而有意义。

九如山自然资源丰富,拥有数百种全国各地的濒危树种,可谓山东省的植物博物馆,纯净生态的自然环境,吸引数百种鸟类栖息,猕猴高上调皮的小猴,鹿鸣

苑中可爱的梅花鹿,林间婉转的百灵,黄鹂啼鸣,瀑前瑰丽戏水的野生禽类,还有峡谷里肆意嬉戏的松鼠将小朋友带进动物王国。在瀑下和亲爱的伙伴一起打水仗,在景观穿梭的栈道中与家人合影留念,与大自然来个亲密接触,定会让您流连忘返。(王君逸)

端午假期天上王城精彩无限

端午节将至,沂水天上王城景区为广大游客准备了丰富多彩的节日活动。6月3日上午,山东杂技台青春飞扬的《偶像诞生》明星才艺赛,魏凯、玉亚飞、朱李思、陈美涵等悉数到场;更有《我是大明星》总决赛季军“中国第一铁下巴”孙朝阳、“山东阿宝”李和黎、“山东旭

日阳明”钢铁兄弟、“肚皮舞女孩”王真真等八位获奖人气明星选手现场助阵,让广大游客在感受沂蒙端午民俗、欣赏沂蒙鲜角美景的同时,近距离接触我们喜爱的达人偶像。

作为“沂蒙深处,建康上的神秘古国”,天上王城景区拥有沂蒙鲜角争艳、大型高山古寨马战、神秘地下冰宫、千年石兵部落、乡村游总场等特色景观,景区依托沂蒙鲜角地貌自然景观,通过电影手法实景再现等手法展示商周时期铜器国鲜活的历史形态,并特沂蒙海派蓝天的石兵部落融入其中,充分展现沂蒙造弄千年的民俗风情。(王保坤)

国家AAAAA级旅游区 世界地质公园 国家重点风景名胜区 国家森林公园

春天来了 去野三坡撒野吧

百草畔赏冰川 杜鹃花红满山

十渡、野三坡、百草畔休闲三日游 520元 每周五发团 团队天天发 各大旅行社均可报名

野三坡直通车热线: 0531-87170009 景区咨询电话: 13001700107